

---

В рамках этих мероприятий в Олимпийском Спортивном Комплексе Ховсан завершилось региональное соревнование по борьбе среди школьников. На соревновании спортсмены состязались в 10 весовых категориях вольной и греко-римской борьбы. За звание победителя боролись 130 спортсменов из 13 районов города Баку. Согласно результатам соревнования, в командном счете первое место заняла команда Наримановского района, второе место - команда Насиминского района, третье место - Хазарского района.

Еще одно региональное соревнование было проведено по легкой атлетике в Исмаиллы. На соревновании, которое состоялось в Олимпийском Спортивном Комплексе Исмаиллы, боролись команды из Балакена, Закаталы, Гаха, Огуза, Габалы, Исмаиллы, Шамахи и Гекчая. Первое место заняла команда Огуза, второе место - команда Исмаиллы, третье место - команда Габалы.

А в ОАУ в Огузском районе состоялось региональное соревнование по волейболу. На региональном соревновании, которое состоялось в Олимпийском Спортивном Комплексе, первое место заняла команда Балакена, второе место - Огуза, третье место - команда Шеки.

В городе Гяндже были продолжены региональные соревнования по тэквандо. На региональном соревновании, которое состоялось в Олимпийском Спортивном Комплексе Гянджи, свои силы по тэквандо испытали около 170 парней и девушек, представляющих 18 городов и районов. В командном счете первое место заняла команда Гянджи, второе место - команда Гёкгёля, третье место - команда Товуза.

Победители получили дипломы и медали от Министерства Образования.

Отметим, что эти соревнования проводятся по 14 видам спорта (велосипед, волейбол, настольный теннис, тэквандо, карате, борьба, пляжный футбол, дзюдо, бокс, баскетбол, бадминтон, легкая атлетика, акробатика и художественная гимнастика), вошедших в программу I Европейских Игр «Баку 2015».